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Circolare n. 187 del 16/01/2024







        A tutto il personale docente e ATA
agli alunni/e ed alle famiglie

  dell' I.C. “Sferracavallo-Onorato” 
            e p.c. alla DSGA
Oggetto: Inizio lavori di manutenzione straordinaria plesso centrale TCO
Si informano tutti i soggetti in indirizzo che in data odierna sono cominciati i lavori di manutenzione straordinaria delle coperture e ripristino delle porzioni ammalorate, isolamento del piano seminterrato del plesso centrale Tenente C. Onorato, di proprietà del Comune di Palermo, sito in Via Tacito n. 34, Palermo, a valere sui fondi di manutenzione straordinaria del Comune di Palermo.
Al fine di preservare la sicurezza degli utenti della scuola e degli operatori ed affinché le attività lavorative si possano svolgere nel rispetto delle norme di sicurezza e di logiche di cantiere, si comunica che le aree interne/esterne che delimitano il cantiere e il piano seminterrato rimangono interdetti sino a completamento dei lavori di cui all’oggetto. 

Pertanto, per quanto in premessa, le aree di cantiere delimitate non saranno di pertinenza della scuola e si fa divieto di accesso all’area di cantiere o ogni altra attività a ridosso della stessa dall’inizio dei lavori e per tutta la loro durata. 
Tutto il Personale e gli utenti dovranno attenersi alle disposizioni in materia di sicurezza. 
Data la valenza dell’impresa si richiede la massima collaborazione da parte del personale scolastico, degli alunni, dei genitori e dei cittadini tutti.
La Dirigente Scolastica
Prof.ssa Cinzia Rizzo
(Firma autografa omessa ai sensi
dell’art.3, c.2 del D.lgs. n. 39/1993)

